



被盗名画中的三幅

据5月31日《悉尼先驱晨报》、法新社报道,2012年10月16日,7幅总估值超1亿欧元的名画在荷兰鹿特丹市的康索现代艺术中心被盗,成为21年来荷兰最大名画失窃案。虽然罗马尼亚警方年初已拘捕7名疑犯,但至今仍未找回7幅被盗名画。让人目瞪口呆的是,日前罗马尼亚警方在对其中一名疑犯母亲的家搜查时,竟在其家中发现了一堆十分可疑的灰烬——这意味着,疑犯很可能在发现作为赃物的名画根本无法脱手后,索性把心一横,将包括毕加索、莫奈及高更在内的大师真迹全都付之一炬!据悉,目前专家正在通过高科技手段对这堆疑似“名画残骸”进行化验检测,如果最终证明价值1亿欧元的7幅名画果真烧成了灰,无疑将是全球艺术界的惨重损失!

凌晨失窃 市值超过1亿欧元

据报道,2012年10月16日凌晨3点左右,荷兰鹿特丹市的康索现代艺术中心的警报系统突然铃声大作,当警方人员于5分钟后赶到现场时,窃贼已经逃之夭夭,而原本在美术馆墙壁上悬挂的7幅油画不翼而飞!

这7幅油画包括:毕加索的《小丑泰德》(1971年)、莫奈的《伦敦滑铁卢之桥》(1901年)和同年的《伦敦查林十字大桥》、野兽派代表亨利·马蒂斯的《穿着黄、白服装阅读的女孩》(1919年)、高更的《窗前的女孩》(1898年)、卢西安·弗洛伊德的《闭着双眼的女人》(2002年)与麦耶·德·汉的《自画像》(约1890年)。

此番失窃的7幅名画均为荷兰“特里顿基金会”所有,而这7幅名画的作者之中无疑要数毕加索最具名气。至于它们的具体价值,各方说法不一。

据业内人士估计,此次失窃的这批名画如果拿到拍卖行正式拍卖,估计总售价将超过1亿欧元!

在美国,转基因小麦未获准大面积种植,却莫明现身俄勒冈州一处农田。作为美国麦进口国,韩国农林水产食品部5月31日宣布,加强美国麦进口检疫,每集装箱小麦额外抽检一公斤。中国、日本等亚洲国家表示关注,将跟进美方调查进展。

韩国2012年从美国进口240万吨小麦。美国农业部门先前确认,没有证据显示转基因小麦进入市场。不过,韩国方面认定,韩国90%进口小麦来自俄勒冈州,必须采取措施防范。

美国是亚洲小麦最大进口国。日本驻美国大使馆参赞佐嘉胜广(音译)5月30日在华盛顿告诉多家媒体记者,日方已经取消从西北太平洋地区进口白麦和饲料级小麦

的多个订单,等待美国农业监管机构公开更多调查信息。

“在多数国家,未经批准的转基因小麦是民众关切焦点,”佐嘉说,“日本也一样。”

中国和菲律宾等多国表示,密切关注事态发展。

在美国,农民种植玉米和大豆



21年来荷兰最大名画失窃案
7幅被盗油画中有毕加索作品

1亿欧元名画 烧成了灰?



被盗名画中的四幅

疑犯被捕 拒不交代名画下落

据悉,这是继1991年阿姆斯特丹梵高美术馆被偷走20幅画作之后,荷兰历史上21年来最大规模的名画失窃案。

警方分析后认为,康索现代艺术中心的警报系统与每一件艺术品都连接在一起,窃贼能够自由进入美术馆,从容盗走7幅名画,并且最终全身而退,显然得到过内部信息。而窃贼选在凌晨3点作案,疑似从后方入口进入馆内,并且赶在保安闻讯赶到之前消失得毫无踪影,显然事先经过缜密的规划。

案发后,荷兰警方立即联手全球多个国家的警方展开调查。经过数月缜密调查之后,案情终于有了转机。今年初,罗马尼亚警方根据线人密报,拘捕了7名嫌犯。据悉,这7名嫌犯都是罗马尼亚人,在被捕之后不久,警方就以“共谋盗窃”等罪名对他们提出了指控。然而,令警方头痛的是,由于这7名嫌犯对失窃名画的下落始终守口如瓶,让调查工作陷入了停滞状态。

手提箱中 惊现一堆可疑灰烬

无奈之下,罗马尼亚警方只好耐着性子,对7名嫌犯及其亲友的住所一一进行搜查。今年3月,当罗马尼亚警方对其中一名嫌犯多加鲁的母亲奥尔加·多加鲁所住的公寓进行彻底搜查时,意外找到了一个手提箱——而此前调查表明,这个手提箱正是窃贼在实施盗窃行动时用来装7幅名画的那个手提箱!然而,当调查人员兴冲冲地打开该手提箱之后,却震惊地发现手提箱里面压根没有名画,只有一堆十分可疑的灰烬!

据内幕人士透露,这一惊人发现顿时把警方调查人员惊得目瞪口呆。警方担心,这些灰烬很可能意味着,7幅被盗名画或许已经全部付之一炬!警方调查人员推测,嫌犯可能是在发现作为赃物的名画根本无法脱手之后,索性心一横,将7幅画烧毁。资深专家也认为,由于这些画作名气大,公开出售完全不可能。即使拿到黑市贩卖,买家也会也所顾忌,因此很难脱手。

故布疑阵? 警方用高科技检测

据内幕人士透露,1亿欧元名画或许已经被嫌犯烧成灰,令荷兰和罗马尼亚两国的警方全都大惊失色。据悉,刑侦专家正在通过高科技手段对这堆灰烬进行化验检测,而如果最终证明1亿欧元名画果真烧成了灰,无疑将是全球艺术界的惨重损失!不过,也有艺术界人士仍抱着一线希望——或许这些灰烬只是窃贼“故布疑阵”而已,7幅名画没准仍安全地藏在某个角落。

5月29日,负责调查此案的罗马尼亚检察官办公室发言人加布里埃拉·内古表示:“对这堆灰烬的检测正在进行中,这是失窃案调查工作的一个重要环节。由于7幅名画至今踪影全无,调查人员必须把每一种可能性都考虑到。”不过,29日,涉嫌将名画烧毁的嫌犯多加鲁的律师称,到目前为止,警方对灰烬的检测仍没有得出“最终结论”,因此他的当事人是否如警方怀疑的那样真的已经“将名画烧成了灰”,尚无定论。

综合

转基因小麦 现身美国农田 中日韩等亚洲国家表示关注

等转基因作物,但转基因小麦未能获准大面积种植。

美国农业部官员坚持,俄勒冈州发现的转基因小麦对人体安全不存在隐患,也没有进入商业流通渠道。农业部将尽快调查小麦出现原因。

俄勒冈州农民4月下旬报告,

使用除草剂后发现“抗药”小麦植株。研究人员化验后确认,这些小麦可能关联孟山都公司1998年至2005年间在俄勒冈州试验的转基因抗除草剂小麦。

孟山都公司2005年迫于环保团体压力放弃在美申请大规模种植、生产转基因小麦产品。试验小麦多年前清除。

俄勒冈州农业科技研究人员鲍勃·泽米特拉说,发现小麦的农田与孟山都公司当年的试验地相距较远,另外,孟山都公司试验种植的是春小麦,而非现在出现的冬小麦,两者授粉时间不同。

美国农业部发言人埃德·科莱特说,农业部九个下属机构的工作人员正调查取证,但不清楚何时能有结论。

据新华社

四成美国女性 愿意做单亲母亲

美国民意调查显示,42%的未婚未育女性不排斥单独抚养孩子,相应的男性比例为24%。

美联社和WE电视台通过捷孚凯市场调查公司在线平台,5月15日至23日采访了1277名18岁至49岁的美国人,包括298名已经生育子女的单亲母亲和首次怀孕的单身女子。在未婚未育女性群体中,42%的人愿意考虑独自抚养孩子。至于单亲家庭能否像双亲家庭一样照料好下一代,30%的受访者认同,27%的人不认同,43%的人认为应视具体情况而定。

对美国家庭构成日益多样化的趋势,大多数美国人认为“无妨”。

人口普查局不久前公开最新报告,显示美国单亲母亲数量上升:2011年410万生育女性中,36%受访时未婚,比2005年高出5个百分点。在20至24岁年龄段生育女性中,62%未婚。据新华社

不伤神不伤财 网上离婚和平分手

一些婚姻走到尽头的夫妇会为争财产、争子女抚养权闹得不可开交,有的人不惜花费巨资聘请律师,而结果仍是闹上法庭,伤神又伤财。美国人米歇尔·克罗斯比和杰夫·雷诺兹开办“我们离婚”(Wevorce)在线平台,借助离婚软件程序帮助想离婚的夫妇和平分手。

“我们离婚”是一个让离婚过程变得较为和谐的技术平台,为面临离异的家庭制订出一份旨在妥善解决纠纷的标准清单。

通过咨询律师、家庭顾问和会计师,它向打算离婚的家庭提供包含六大方面的一揽子解决方案,包括离婚规划、子女共同抚养规划、抚养协议、财务处置、财务协议和离婚协议。待双方完成相关程序后,“我们离婚”也会对所有相关的法律文件进行分类和优化。

“我们离婚”上周正式面向美国市场开放。据新华社

匈牙利农民 造了辆实木汽车



实木汽车

英国《每日电讯报》5月29日报道,一位匈牙利农民趁冬闲无事打造了一辆几乎完全由木头构成的汽车。

“我喜欢干木工活,”匈牙利蒂斯扎奥尔斯卡村民、51岁的伊斯特万·普斯卡斯轻描淡写地说。

车架、车轴、变速箱,甚至油箱都是普斯卡斯亲手用木头做的。车上只有少数几件东西不是木制的:发动机来自一辆菲亚特126,方向盘来自一辆旧奔驰,当然轮胎和挡风玻璃也不是木制的。

虽然该汽车不可正式注册,但警察允许它在村子当地道路上行驶。而普斯卡斯计划卖掉这台车。他说要用卖车的钱投入下一个计划——制造一辆木制的三轮汽车。

据《中国日报》